



Постоје две врсте етичких аргумената против праксе да се грађани по аутоматизму сматрају донаторима органа. Прва група спада у консеквенцијалистичке аргументе, друга спада у културолошко-религијски домен, и има деонтолошку природу.

Прва група је свима разумљива. То значи да човек у принципу нема ништа против праксе рециклирања људских органа и без експлицитног пристанка покојника, али се плаши злоупотреба. И то су врло озбиљни емпиријски аргументи. Здравство је до те мере корумпирано, да чак министар здравства има непосредне везе са мафијом. Чак и ако закон не омогућава баш монтипајтоновачко упадање у кућу и канибализовање насумичног грађанина, процедура узимања, складиштења и преношења органа постаје простија, и кудикамо је лакше сакрити манипулације. Наравно, људе највише брине могућност манипулације лечењем деце зарад неких мрачних циљева. Србија је препуна сиротиње која не би имала ни начина да заштити своја права у случају манипулације, нити би се за њихову причу икада сазнало у јавности.

Друга група аргумената није разумљива свакоме, јер смо ми постали изразито материјалистичко друштво, али ако тражимо "принципијелне разлоге" против, ту ћемо их наћи. Прво и основно, свака особа има неотуђиво право да буде сахрањена у складу са својим обичајима. Ово је толико фундаментална ствар, да је о њој писао чак и Херодот. Претпоставити да нека особа нема ништа против да се њено тело оскрнави пре упоја је прилично крупна претпоставка, која је културолошки неосетљива, и чак дискриминаторна. То је, отприлике, као кад би држава законом уредила да се по аутоматизму сва деца сунете, а ко има нешто против, нека се јави.



Ђорђе Вукадиновић

@djordjenspm

Пратиш

Два предлога који би повећали број добровољних донора, без увођења спорног "подразумеване сагласности". 1. Увести озбиљне олакшице на медицинске услуге, лекове и опрему. 2. Да донорске картице потпише 700 хиљада чланова снс, јер они имају пуно поверење у политику и предлоге владе

05:37 - 20. јул 2018.

Пише: Никола Танасић
недеља, 22 јул 2018 15:24



Ђорђе Вукадиновић
@djordjenspm

Мотивишите, подстакните, дајте материјалне олакшице и попусте, и тако промовишите донаство органа. Али ово - да су сви донори док се не изјасне да нису - већ мирише на репресију и тоталитаризам.

9:48 PM - Jul 20, 2018



15



See Ђорђе Вукадиновић's other Tweets



[Суд да Француски судија одлучи да се не дозволи донаство органа, који](#)